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Petřvaldské noviny č. 3 

Informace pro občany 

Z obsahu: 

- Z jednání samosprávy 

- Rozhovor s komunálním politikem 

- Informace z našich škol, SKS a knihovny 

- Klub důchodců informuje  

- Z dopisů čtenářů 

 

Příjemné prožití svátků velikonočních přeje vedení města a redakční rada PN. 

 

 

PŘEDSTAVUJEME VÁM PANÍ JANU JAGLAŘOVOU (1967) - nejmladší zastupitelku města Petřvaldu 

Paní J. Jaglařová byla poprvé svými voliči zvolena v roce 2002. Je to pro ni první volební období. Prozradím 

na ni, že je matkou tří dětí . Z toho  každý z nás usoudí, že práce kolem domácnosti a rodiny je jistě až nad 

hlavu. I když je paní Jana Jaglařová na mateřské dovolené, zúčastňuje se pravidelně zasedání zastupitelstva 

města a jednání školské a výchovné komise. Dnes jsem si dovolila za Vás jí položit několik otázek pro čtenáře 

PN. 

Paní Jaglařová, jde skloubit práci zastupitelky města, manželky a matky dohromady? 

Určitě, ale musím poznamenat, že  bez pomocí manžela a celé rodiny by to bylo velmi obtížné. Moje děti 

jsou ve věku 15, 14 a 1 roku. Je to doba, kdy děti potřebují jak moji tak  manželovu přítomnost a 

výchovu.  

Vím, že ve funkci zastupitelky jste zatím krátce, druhým rokem. Jaký máte pocit z jednání zastupitelů? 

Z jednání zastupitelstva města mám dobrý pocit. Za tu krátkou dobu, co jsem byla zvolena do městského 

zastupitelstva, jsem poznala, že všem kolegům ze zastupitelstva jde o lidi, ne o to, aby dávali přednost 

politickým názorům. Hlavním cílem zastupitelů města je spokojenost občana města Petřvaldu. 

V únoru letošního roku zastupitelé schválili rozpočet města na rok 2004. Je ve schváleném rozpočtu položka či 

kapitola, která Vás obzvlášť oslovila?  (stavba, oprava, školství, kultura apod...) 

Rozpočet města pro rok 2004 byl schválen jednohlasně, z toho vyplývá, že zastupitelé města souhlasili s 

finančními náklady, které jsou v jednotlivých kapitolách, např. opravu domů na Březinách, další etapu 

výměny oken na sídlišti 1611 - 1615, školám byl přidělen finanční příspěvek tak, aby odpovídal provozu 

na všech typech škol aj. Mám radost za děti a mládež z toho,  že se v letošním roce  podaří realizovat 

víceúčelové hřiště u ZŠ Školní. To si jistě naše mladá generace zaslouží. 

Vaše práce směřuje i do zájmového spolku. Pracujete již delší dobu v chovatelském svazu na Popelce. Je to také 

oblast, která Vám působí radost, když se  podaří nějaká akce?   

Již 5 let pracuji v zájmové organizaci chovatelů. K tomuto koníčku jsem se dostala přes manžela. Zaujalo 

mě na členství v této organizaci to, že do výboru nastoupila nová vlna mladší generace a začalo se s 

opravami a vylepšováním budovy. Cítila jsem se užitečná a v poslední době mě i akce, které jsou 

pořádány pro veřejnost, naplňují dobrým pocitem, ať už se jedná o výstavu domácích zvířat a mláďat, 

nebo taneční večery či schůzovou činnost. Ženská ruka je při akcích vždy vítána.  

Řídíte se ve svém životě nějakým heslem? Prozradíte nám ještě něco o  sobě? (záliby ap.)    

Mým koníčkem je rodina. Ráda vařím a jsem ráda, když to moje rodina ocení, to mi taky přináší pocit 

uspokojení. Nemám ráda pokrytectví a závist. 

Děkuji paní Janě Jaglařové za rozhovor. Přála bych jí, aby se jí splnilo očekávání, které  jistě získala zvolením 

do funkce zastupitelky města. Aby byla tou zastupitelkou, která se umí postavit na stranu svého voliče a aby si 

vždy našla i chvíli času pro ty, kteří s ní  potřebují řešit problém na komunální úrovni. 

Za rozhovor děkuje J. Skálová 

 

 

NOVĚ O VYDÁVÁNÍ RYBÁŘSKÝCH LÍSTKŮ 

S účinností od 1. dubna 2004 bude vydávat a odebírat rybářské lístky v souladu s ustanovením §20, odst. 2 

zákona č. 99/2004 Sb. zákon o rybářství obecní úřad s rozšířenou působností, což je Městský úřad Orlová, odbor 

životního prostředí se sídlem na radnici v Orlové 1 - Městě, Staré náměstí 76 (tel. 596 581 716). 

D. Szotkowská, odbor výstavby a ŽP 

 

 

OPRAVDU SE STARALI 

Patřím mezi ty řidiče, kteří musí i v zimě každodenně s vozidlem za prací. Je třeba vyzvednout nelehkou a 

záslužnou práci naší petřvaldské údržby silnic. Při sněžení již v časných ranních hodinách vyjížděli a 
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odstraňovali z vozovek sníh, sypali, čistili ... A nejen z vozovek. I chodci si museli povšimnout, jak důsledně 

bylo pečováno o bezpečnou chůzi po chodnících. Máme tam opravdu lidi, kterým to jde. Děkujeme. 

Autoškola V. Káňa 

 

 

Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 

10. zasedání Zastupitelstva města Petřvaldu se konalo 25. února 2004 

Zastupitelstvo města  schválilo rozpočet města Petřvaldu na rok 2004. 

Rozpočet  byl zpracován v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,  

zákonem č. 243/2000 Sb. o rozpočtovém určení výnosů některých daní, s vyhláškou č. 460/2002 Sb. o podílu 

jednotlivých obcí na stanovených procentních částech  celostátního hrubého výnosu daně z přidané hodnoty a 

daní z příjmů a s rozpočtovým výhledem města Petřvaldu na rok 2004 a údajů s rozpisem státního rozpočtu 

České republiky na rok 2004. 

Rozpočet je v souladu s platnou metodikou koncipován jako nevyrovnaný. V příjmové části je sestaven v 

objemu 52 493 tis. Kč, ve výdajové části v objemu 59 863 tis. Kč. Ke krytí výdajů jsou použity prostředky z 

účelových fondů (fond rezerv a rozvoje a sociální fond) a finanční prostředky získané odprodejem podílových 

listů. 

Příjmová část rozpočtu 

Při stanovení výše příjmů rozpočtu roku 2004 se vycházelo ze skutečnosti roku 2003, z přerozdělení daňových 

příjmů podle zákona o rozpočtovém určení výnosů některých daní a z rozpisu dotací a příspěvků ze státního 

rozpočtu. 

Daňové příjmy 

zahrnují daň z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti, ze samostatné výdělečné činnosti a kapitálových 

výnosů, daň z příjmů právnických osob, daň z přidané hodnoty, poplatek za likvidaci komunálního odpadu, 

poplatek ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství, poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj, 

odvod výtěžku z provozování loterií, správní poplatky a daň z nemovitostí. 

Nedaňové příjmy 

jsou tvořeny činností jednotlivých úseků. Jedná se o splátky půjček ze sociálního fondu, příjmy z úhrad 

vydobývaného prostoru, školné v mateřské škole a družině, knihovnické poplatky, příjmy za Petřvaldské noviny 

a inzeráty, příjmy z plesu města, nájemné z bytů a nebytových prostor, příjmy za služby spojené s užíváním bytů 

a nebytových prostor, nájemné za hrobové místo, pronájem pozemků, úhrady za odvoz komunálního odpadu, 

příjmy za poskytování pečovatelské služby, sankční platby, úhradu nákladů řízení při projednávání přestupků a 

úroky z bankovních účtů. 

Kapitálové příjmy 

zahrnují příjmy z prodeje pozemků zastavěných Penny Marketem a splátku za prodej plynárenského zařízení. 

Přijaté dotace 

zahrnují příspěvek ze státního rozpočtu na školství, dotace na dávky sociální péče a příspěvek na výkon státní 

správy. 

Výdajová část rozpočtu 

(údaje jsou uvedeny v tis. Kč, uvádíme pouze některé údaje) 

Ozdravování hospodářských zvířat a zvláštní veterinární péče                               180 

služby - odchyt psů                                                                                     

Silnice                                                                                                                        3 121 

(materiál na údržbu míst. komunikací 200, opravy a udržování  míst. 

komunikací 1 208, zimní údržba míst. komunikací 300, vybudování nových  

komunikací 981,...) 

Ostatní záležitosti pozemních komunikací                                                                  831 

(opravy a udržování chodníků 300,vybudování cyklostezsky a chodníků 380,...) 

Provoz veřejné silniční dopravy                                                                               3 004           

(dotace na autobusovou dopravu 2 620, výstavba autobus. čekáren 200,...) 

Předškolní zařízení                                                                                                   2 601 

(opravy a udržování předškolních zařízení 965, neinvestiční příspěvek 

mateřské škole ul.2. května 1 492,...) 

Základní školy                                                                                                          7 695 

(opravy a udržování školských zařízení 1 660, neinvestiční příspěvek  

Základní škole ul. Školní 4 913, rekonstrukce hřiště 500,...) 

Činnosti knihovnické                                                                                               1 053 

(knihy, časopisy 250, drobný hmotný majetek 50,...) 

Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků                                                                170 

(vydávání Petřvaldských novin 170) 
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Zájmová činnost v kultuře                                                                                      1 762 

(konzultační a poradenské služby - revize, energet. audit-120, 

opravy a udržování 180, ostatní služby 275,...) 

Bytové hospodářství                                                                                                7 235 

(oprava domu čp. 559-1 280, 4. etapa výměny oken 1611-1615-525tis. Kč., 

oprava střech 1611-1612-525 tis. Kč, výměna oken čp.1735-650 tis. Kč,...) 

Veřejné osvětlení                                                                                                      2 237 

(opravy a udržování VO -1 230,elektrická energie 700, materiál 250,...)     

Pohřebnictví                                                                                                                704 

(opravy a udržování - výtah, plot, dlažba - 482 tis. Kč, ostatní služby 180,...) 

Komunální služby a územní rozvoj                                                                         7 114 

(platy zaměstnanců střediska údržby 3 600, materiál 320, pohonné hmoty 380, 

opravy a udržování 305, nákup malotraktoru 570,...) 

Sběr a svoz komunálních odpadů                                                                            4 200 

(odvoz popelových nádob a kontejnerů včetně skládkování 3 920,...) 

Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň                                                                         1 450 

(údržba veřejné zeleně - sekání trávy, odvoz zelené hmoty -980 tis. Kč, 

úprava a ošetření travnatých a keřových ploch 220, kácení, ořezy 

a ošetření dřevin, likvidace pařezů 110,...) 

Pečovatelská služba                                                                                                   1 025 

(platy pečovatelek - Město Petřvald zaměstnává 4 - 690 tis. Kč,...) 

Požární ochrana                                                                                                          213 

(pracovní oděvy 30, opravy a udržování hasičské techniky 50, pohonné  

hmoty 20,...) 

Zastupitelstva obcí                                                                                                   1 521 

(odměny členů zastupitelstva, pojistné na sociální zabezpečení, pojistné na 

zdravotní pojištění,...) 

Činnost místní správy                                                                                            11 710 

(platy zaměstnanců, pojistné na sociální zabezpečení, pojistné na zdravotní 

pojištění, drobný hmotný majetek 300, služby pošt 200,služby 

telekomunikací 300,opravy a udržování 450, programové vybavení 180,...) 

 

Závěr 

Zpracovaný rozpočet nekryje veškeré potřeby a požadavky jednotlivých odvětví. S ohledem na předpokládanou 

výši příjmů a zůstatek finančních prostředků z minulého období bylo možno sestavit návrh rozpočtu, který lze 

charakterizovat jako rozpočet zaručující fungování města ve sféře provozních výdajů a nestagnující investiční 

výstavbu, tak, jak to ukládá městu ustanovení §38 zákona 128/2001 Sb. o obcích. 

(Materiál zpracovala a k projednání předložila členům městského zastupitelstva vedoucí finančního odboru Ing. 

Š. Lehnerová). 

  

Zastupitelstvo města na svém 10. zasedání vyhlásilo 

- záměr prodeje části pozemků parc. č. 2427/1 a parc. č. 2428/1 v k.ú. Petřvald u Karviné 

- záměr prodeje části pozemků parc. č. 429/1 a parc. č. 429/2 v k. ú. Petřvald u Karviné 

Zastupitelstvo města po projednání rozhodlo 

- o úplatném převodu venkovní kanalizace 72 bytových jednotek v Petřvaldě za cenu 68.805,- Kč 

Severomoravským vodovodům a kanalizacím Ostrava a.s. 

- uzavřít smlouvu s TJ Petřvald o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 80.000,- Kč 

- o záměru úplatného převodu plynárenských zařízení vybudovaných městem Petřvald v letech 2000, 2001 a 

2003. 

Zastupitelstvo města stanovilo úkoly finančnímu a kontrolnímu výboru a vzalo na vědomí závěrečnou zprávu 

inventarizační komise k inventarizaci majetku a závazků města Petřvaldu a zřízených příspěvkových organizací 

v roce 2003   

- informaci o petici občanů oblasti Nové dědiny a o postupu jejího vyřizování 

- informaci o záměru účasti města Krnova ve společnosti Koordinátor ODIS s.r.o. a návrhu změny společenské 

smlouvy Koordinátora ODIS s.r.o. související se vstupem tohoto nového společníka do společnosti a navýšením 

základního kapitálu společnosti jeho peněžitým vkladem 

- informaci o zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti Koordinátor ODIS s.r.o. peněžitým vkladem 

města Krnova o 38 tis. Kč (zvýšení základního kapitálu společnosti z 882 tis. Kč na 920 tis. Kč). 

Zasedání zastupitelstva města Petřvaldu se zúčastnili všichni volení členové tohoto samosprávného orgánu. 

JaS 
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JÍZDENKA  PRO  OBČANY  NAD  70 LET  VĚKU 

Od 1. dubna 2004 dochází k rozšíření počtu jízdenek v Tarifu ODIS o jízdenku pro občany nad 70 let věku. Od 

1. ledna 2004 musí tito občané v rámci linek ODIS platit jízdné (bezplatná přeprava zůstala zachována pouze na 

území Statutárního města Ostravy v tarifních zónách 1, 2, 3 a 4). 

Nově zaváděná jízdenka pro občany nad 70 let je v ceně 250,- Kč a opravňuje držitele po dobu své platnosti, 

tj. do 31. 12. 2004, k uskutečnění neomezeného počtu jízd v tarifních zónách, linkami dopravců zařazenými do 

ODIS. Jízdenka pro občany nad 70 let věku neplatí na linkách MDP Opava, a.s. a ve vlacích Českých drah, a.s.. 

Jízdenka pro občany nad 70 let se skládá z průkazky a kupónu. Průkazku si může vyřídit občan, který dovršil 70 

let a má trvalé bydliště v městě či obci zařazené do ODIS. 

        Jízdenka pro občany nad 70 let věku stojí 250,- Kč 

Průkazku k jízdence pro občany nad 70 let opatříte v prodejnách DP Ostrava a.s.. K vyřízení potřebujete 

aktuální fotografii o rozměru 3,5 x 4,5 cm a občanský průkaz. Aby byla průkazka platná, musí být řádně 

vyplněna čitelným nesmazatelným písmem. 

 

 

REGIONÁLNÍ INFORMAČNÍ SYSTÉM - ŠANCE PRO VÁS 

V Karviné funguje již 6 let "Městský informační systém" www.rkka.cz/infobox (dále jen MIS),  

který poskytuje informace o místních institucích, státní a obecní správě, o ubytovacích a stravovacích 

zařízeních, turistických atraktivitách, kulturních, sportovních a společenských akcích, a místních podnikatelích a 

firmách. MIS je dnes nepostradatelnou součástí informovanosti pro občany města, kteří ji bohatě využívají 

prostřednictvím internetu, několika infoboxů ve městě a zprostředkovaně na pobočkách Regionální knihovny 

Karviná a Městského informačního centra. Garantem funkčnosti Městského iformačního systému jsou 

zaměstnanci Městského informačního centra při RKK v Karviné a zaměstnanci Regionální knihovny v Karviné, 

kteří pravidelně data aktualizují. 

V současné době budujeme "Regionální informační systém Karvinska", který na společném internetovém 

portálu bude nabízet informace o obcích okresu Karviná. K naplnění informačního systému je důležité 

zmapování právních i fyzických subjektů působící v obcích. Proto nabízíme institucím a firmám obcí registraci 

v Regionálním informačním systému. 

Podmínkou pro zařazení do informačního systému je vyplnění registračního formuláře, který je k dispozici na 

obecním úřadě - odbor správní nebo v místní knihovně. 

Registrace je zcela zdarma. 

Případné dotazy můžete adresovat na Městské informační centrum v Karviné na tel.: 596 318 620 nebo per 

emailem micka@rkka.cz. 

Těšíme se na spolupráci a informace 

Mgr. R. Steranka  

 

KLUB DŮCHODCŮ INFORMUJE 

Vybíráme ze zprávy Klubu důchodců na Březinách, kterou přednesl jeho předseda, pan O. Bezdíček dne 

6. 3. 2004. 

Stav členstva je 69 členů. Činnost Klubu v uplynulém roce se řídila plánem činnosti, schváleným na 

loňské výroční členské schůzi. Nesplněny zůstaly některé akce, jako např. mikulášská zábava, nebo 

tradiční zájezd na houby. Úspěšný byl zájezd do Beskyd za účasti 40  členů s prohlídkou  travertinové 

kaskády pod Tichavskou hůrkou a mlýna na zpracování pohanky pana Šmajstrly v Trojanovicích s 

ochutnávkou pokrmů z pohanky v restauraci Kocián. Ukončení výletu bylo na Pustevnách.  

Kromě výroční členské schůze 21. února 2003 za účasti 44 členů bylo v loňském roce uskutečněno v 

prostorách klubu dalších pět společensko-kulturních akcí (MDŽ, stavění a kácení májky, Den horníků a 

rybí hody - s celkovou účastí 192 členů). Příznivci společenských her se scházeli každou středu. 

Zdravotnické přednášky se zúčastnilo 18 členů. Pracovně bylo v klubovně přítomno 55 členů (kontrolní 

činnost, příprava občerstvení pro větší společenské akce a zejména úklid po malování místností v srpnu). 

Úklidu po malování se aktivně zúčastnily též pracovnice MěÚ (paní Skálová, Rajdusová a  Vítečková). 

Jejich pomoc členové oceňují. 

Klub nezapomíná na jubilanty, dlouhodobě nemocné členy či poslední rozloučení. 

Na materiálním zabezpečení činnosti Klubu se podílí Městský úřad v Petřvaldě. 

Vedle nákladů na spotřebu elektřiny, plynu a vody zajistili zástupci úřadu vymalování klubovních 

místností, vysekávání trávy, přestárlých ovocných stromů a náletových dřevin, kontroly a čištění kotle a 

odtahových cest plynového vytápění, kontroly hasicích přístrojů, protipožární prohlídky, instalaci 

zásobníku hygienických utěrek a mýdla a instalaci bezpečnostního osvětlení vchodu. Velký význam pro 

činnost klubovny má příkladná péče zástupců města o vybavení nábytkem, hygienickými potřebami, 

dekorativními a užitkovými textiliemi apod. Významný byl též příspěvek na zájezd. 
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Stále se zvyšuje věkový průměr  členské základny.  Jedním z hlavních úkolů v roce 2004 bude  získávání 

nových členů.  

Nakonec byl členům předložen plán činnosti na rok 2004. 

Zájemci o činnost v klubu důchodců se mohou hlásit každé první pondělí v měsíci v budově Klubu 

důchodců nebo na tel. č.  596 541 774  O. Bezdíček, 596 542 408 N. Zientková.   

 

 

5. 2. 2004 se konala vernisáž k výstavě Nejskromnější umění - pohlednice z Petřvaldu a okolí, na kterou vedení 

Muzea Těšínska pozvalo významné hosty. Mezi nimi nechyběl ani starosta města Ing. Václav Holeček. 

Hudební program pro přítomné připravila paní Olga Šmídová se svými dětmi.  

Výstava probíhá ve výstavní síni Technického muzea v Petřvaldě a potrvá do 31. prosince 2004. 

Otevřeno: út - pá       9 - 17 hod. 

                       so       9 - 13 hod. 

                       ne     13 - 17 hod.        

 

NEJSKROMNĚJŠÍ UMĚNÍ - POHLEDNICE Z PETŘVALDU A OKOLÍ 

Zveme všechny na procházku kouzelným světem pohlednic. Výstava "Nejskromnější umění - pohlednice 

z Petřvaldu a okolí" představuje vůbec poprvé sbírku pohlednic MUZEA TĚŠÍNSKA v celé její kráse, 

šíři a různorodosti. Sbírka pohlednic patří k pokladům sbírkových fondů muzea a je vytvářena již více 

než půl století. Je nesmírně cennou a významnou dokumentací života v našem regionu, zemi i ve světě. 

Vznik pohlednic úzce souvisí s filatelií a se zájmem urychlit komunikaci mezi lidmi. Za předchůdce 

pohlednice je považována tzv. Mulreadyho obálka s obrázkem sedící personifikované Británie vydaná 1. 

5. 1840. O několik let později, v roce 1843, nechal vytisknout obchodník Henry Cole lístek s obrázkem, 

který poslal svým známým. Koncem 60. let 19. století realizovalo rakousko-uherské ministerstvo pošt 

nápad používání korespondenčního lístku, což se velmi brzy rozšířilo i u nás. Bez korespondenčních lístků 

by zřejmě vývoj nedospěl k pohlednicím. Od roku 1875 byl možný i mezinárodní korespondenční 

poštovní styk, lístky ovšem musely obsahovat pro česky mluvící uživatele poštovních služeb tištěný text: 

dopisnice. Údajně první skutečnou pohlednici, která se však nedochovala, vytiskl v roce 1870 francouzský 

papírník Léon Besnardeux. Proto se cení jako první pohlednice na světě korespondenční lístek, na jehož 

levé straně je obrázek se scénou ze života dělostřelců v prusko-francouzské válce. Byl zhotoven 16. 

července 1870 v Oldenburgu v Německu. Lístek vydal knihtiskař August Schwarz, který je považován za 

vynálezce pohlednice. Při tisku pohlednic byla a je využívána řada technik. Nejstarší pohlednice jsou 

tištěny litograficky, technikou světlotisku a ručním kolorováním, technikou hlubotisku, posléze se začal 

užívat ofset. Vyvíjel se i formát pohlednic - v Evropě se nejvíce rozšířil formát 140 x 89 mm. O pohlednice 

se zajímali významní malíři a umělci, jejichž díla byla šířena i touto cestou. K těm nejvýznamnějším 

patřil Alfons Mucha (1860 - 1939). V polovině prvního desetiletí 20. století pohlednice získaly podobu, 

která dodnes existuje - rubová strana je rozdělena na dvě části, v pravé části je adresa, v levé text, na líci 

je pouze obrázek. 

Ve sbírce pohlednic MUZEA TĚŠÍNSKA jsou bohatě zastoupeny vzácné pohlednice z konce 19. a 

počátku 20. století. Sběratelský zájem obsahuje i následující desetiletí až po současnost. A právě 

návštěvníci výstavy mají jedinečnou příležitost zhlédnout množství těchto unikátních pohlednic. Jsou 

vystaveny pohlednice mnoha typů i provedení - kolorované, černobílé, mnohdy doplněné kresbami a 

průsvitkami, kukátkové a další. Nemírně cenné jsou pohlednice měst a obcí našeho regionu, z nichž 

mnohé již dnes neexistují. Pohlednice odráží i vývoj průmyslu, důlních podniků, architektury, urbanizaci 

měst, odívání, osobnosti státníků, válečné události, přírodní krásy a další. Laskavým pohlazením jsou 

gratulační a vánoční pohlednice a pohlednice milostné. Obdiv a pozornost upoutají i techniky, kterými 

jsou pohlednice zhotoveny, poštovní známky, poštovní razítka a láskyplné pozdravy pisatelů. Výstava 

představuje i nesmírně vzácné nejnovější přírůstky sbírky.   

 

 

Výborný ananasový zákusek 

3 vejce 

0,2 l oleje 

30 dkg mletý cukr 

0,2 l mléka 

25 dkg polohrubé mouky 

1 prášek do pečiva 

Náplň: 1 šlehačka, 1 vanilkový cukr, 1 ztužovač šlehačky, 3 zakysané smetany 15% (DANONE - modré), 

ananasový kompot a vanilkový pudink 
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Postup: Výše uvedené suroviny smícháme a upečeme na vymazaném plechu. Na vychladlý korpus natřeme 

náplň, kterou připravíme tak, že ušleháme šlehačku s vanilkovým cukrem a ztužovačem šlehačky. Přidáme 

zakysané smetany a vše smícháme. Tuto náplň položíme na upečené těsto a do náplně vkládáme kousky 

ananasu. Šťávu z ananasu dolijeme vodou do 4 dcl, vmícháme pudink a 2 lžíce cukru. Svaříme a necháme 

vychladnout. Poté nalijeme na moučník. Přejeme dobrou chuť. 

 

 

KOUTEK VČELAŘŮ 

ZO Českého svazu včelařů vedená snahou přiblížit život včel co nejširšímu okruhu obyvatel bude přinášet v této 

rubrice stručné informace a zajímavosti z uvedeného oboru. 

VČELÍ PRODUKTY můžeme podle jejich původu rozdělit do dvou skupin. Do první patří rostlinný materiál, 

který včely sbírají v přírodě, obohacují ho o látky ze svého těla nebo jinak upravují a přinášejí do úlu. Sem patří: 

med, propolis a pyl. Druhou skupinu tvoří čisté včelí produkty, tzn. látky, které se včele vyrábějí v těle, což 

jsou: vosk, mateří kašička a jed. 

MED  je potravina přírodního sacharidového charakteru, která je vytvořena včelami z nektaru nebo medovice z 

živých částí rostlin, jež včely sbírají, přetvářejí, kombinují se svými specifickými látkami, uskladňují a 

nechávají zrát v plástech. 

Velmi vhodným doplňkem běžné stravy je med zejména pro děti, starší lidi a rekonvalescenty. Jeden gram medu 

totiž obsahuje stejné množství výživných látek jako 42g másla, 85g čokolády, 200g vajec, 200g rybího masa, 

250g hovězího masa, 750g jablek. V medu jsou rovněž hojne obsaženy cenné materiály,  zejména draslík, sodík, 

vápník, hořčík, síra a fosfor. Ze stopových prvků jsou pak v medu významně zastoupeny železo, měď, zinek a 

mangan. 

Rady k nezaplacení: 

Včelaři prosí pilné a pořádkumilovné hospodyňky, aby při prvních pěkných jarních dnech odložily sušení bílého 

prádla a větrání lůžkovin venku na zahradě a umožnily pilným včeličkám, aby po dlouhém zimním věznění 

provedly pročisťovací prolet (vyprášení) aniž by pokálely vše, co je bílé nebo vlhké. Povinnost zřizovat 

napajedla přísluší včelařům. Dobrý pozorovatel přírody ulehčí včelám a ostatnímu hmyzu příjem vody, když na 

hladinu v sudech nebo nádržích položí prkénko nebo kousek polystyrenu. 

O.P. 

 

PLES V DOMOVĚ DŮCHODCŮ 

Je 20. února 2004, vrcholí poslední přípravy týkající se každoročního plesu Domova důchodců v Petřvaldě, 

který je tentokrát v rytmu "DOMOVAMBY". Kulturní místnost je doslova přeplněná, prodávají se poslední 

lístky do tomboly, která je tento rok vskutku bohatá, roste netrpělivost. Zahájení plesu proběhlo opět originálně. 

O moderování celého odpoledne se postarali Viola Ottová (civilní služba) a Michal Suchánek (sociální 

pracovnice). Nechyběla ani polonéza, ve které vystoupili i vozíčkáři. 

Hlavním programem byla taneční soutěž "DOMOVAMBA", které se zúčastnili zaměstnanci. Jelikož se jednalo 

o putovní pohár ředitele domova důchodců, každý soutěžící měl zájem, aby pohár byl právě jeho. Porota v čele s 

ředitelem hodnotila nejen taneční dovednosti, ale i originalitu kostýmů a konverzaci. Po vyhodnocení soutěže 

nastalo losování tomboly, která díky štědrosti všech sponzorů byla velmi bohatá a atraktivní. Volná zábava 

trvala až do pozdních večerních hodin. 

Všichni se moc těšíme na další domovskou akci. (R.M.)  

 

DOPLNĚNÍ INFORMACE K ODPADŮM ZA ROK 2003 

V předcházejícím čísle Petřvaldských novin jsme v článku " Odpady za rok 2003" informovali o 

celkovém množství  odpadů, které firma DEPOS a.s. odvezla na skládku odpadů nebo k následnému 

zpracování. Aby byla informace úplná, doplňujeme ji o finanční částku, kterou město za službu  svozu  a 

zneškodnění komunálního odpadu uhradilo. 

Připomínáme, že v roce 2003 bylo z našeho  města odvezeno na skládku a k následnému zpracování  4059 

t odpadu. Město Petřvald z rozpočtu  roku 2003 zaplatilo za tuto službu  4 345 000 Kč (včetně provozu 

sběrného dvora). Příjem z poplatků za likvidaci odpadů  vybraných od občanů  činil 2 457 000 Kč. Město 

tedy doplatilo z rozpočtu roku 2003 na likvidaci odpadů  1 888 000 Kč. 

Tříděného odpadu (SKLO, PLASTY), bylo v našem městě nasbíráno a odvezeno k následnému 

zpracování 31 tun - za toto množství  byla obalovou společností EKO_KOM a.s. městu Petřvald 

zaplacena finanční částka ve výši 103 630 Kč.  Z této částky bylo  použito 7100 Kč na ekologické 

programy pro děti naší základní a mateřské školy, zbytek této částky byl použit na úhradu provozu 

sběrného dvora odpadů. 

V.Křístková, odbor výstavby a ŽP 

 

UPOZORNĚNÍ NA ZÁKAZ KÁCENÍ STROMŮ V LESE 



7

Na základě žádosti pracovníka  Lesů České republiky s.p. upozorňujeme občany na zákaz kácení stromů 

na lesních pozemcích ve vlastnictví podniku Lesy ČR s.p. bez jejich  povolení. Vzhledem k tomu, že 

dochází k častému nepovolenému kácení stromů na lesním pozemku za panelovými domy na ulici 

Březinské v květnu v době  stavění "májek", předem na tuto skutečnost upozorňujeme a uvádíme  

telefonický kontakt na revírníka podniku  Lesy ČR pana Klenka (605 223 086), který  poskytne 

informace o podmínkách kácení v lese. 

V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 

 

 

HOSPODÁŘSKÁ KOMORA OKRESU KARVINÁ 

si Vás dovoluje pozvat na 

pracovní setkání podnikatelů a zástupců městské samosprávy 

TÉMA: MOŽNOSTI EKONOMICKÉHO ROZVOJE A ZAMĚSTNANOSTI REGIONU PŘI VSTUPU 

ČR DO EVROPSKÉ UNIE 

konané pod záštitou 

Městského úřadu Petřvald 

Termín: 23. 4. 2004 

Místo: Městský kulturní dům Petřvald 

Program: 

  9.30 - 10.00            Prezentace, setkání u kávy 

10.00 - 10.30            Zahájení 

                                 Ing. Václav Holeček starosta města Petřvald 

                                 Ing. Ivan Bárta předseda představenstva Hospodářské komory okresu  

                                 Karviná 

10.30 - 11.00             Ing. Andrea Hoschnová - Hospodářská komora okresu Karviná 

                                  "Projekt Informačních míst pro podnikatele a podpůrné programy ČR" 

11.00 - 11.30             Ing. Rostislav Mechúr - ANATAS s.r.o. "Možnosti financování  

                                  podnikání směřující k rozvoji regionu a podpůrné programy EU" 

11.30 - 12.00             ČSOB a.s. pobočka Karviná "Představení bankovních produktů a služeb  

                                  pro podnikatele" 

12.00 - 14.00             Diskuse, závěr pracovního setkání 

                                  Raut 

 

 

KOSMETICKÉ OKÉNKO 

Vážené dámy. Zima pomalu končí a je třeba pomýšlet na teplé letní dny, kdy začnete odhalovat svá těla 

do plavek. Mnohé z vás trápí celulita. Existuje mnoho metod, jak vyzrát na tyto problémy, jen kde vzít 

ten čas. Nezoufejte. Kosmetický svět se neustále vyvíjí a přizpůsobuje se potřebám klientů a stále více se 

orientuje na využití zdrojů z přírody. 

V dnešním kosmetickém okénku bych vám ráda představila dvě absolutní horké novinky pro tuto sezonu, 

které navíc můžete samy vyzkoušet v mém salonu. 

LIPO-STOCK 

je intenzivní program pro tvarování postavy v oblasti stehen a zadečku. Přípravky v sobě spojují inovační 

aktivní složky, které společně podporují lipolýzu a zároveň stimulují drenáž pro odstranění vody, toxinů 

a uvolněných tuků. Výsledky jsou ověřeny testy. 

Cíle ošetření LIPO-STOCK 

- omezit objem nahromaděného tuku 

- urychlit odstranění lokálně nahromaděného tuku 

- čelit novému nahromadění tuků 

- zlepšit vhled „pomerančové kůže“ 

- tvarovat postavu 

STOP GRAVITY BUST 

exkluzivní profesionální program na ošetření prsou i dekoltu. Zde se ocitá tradiční čínská medicína ve 

službách kosmetiky, kdy se mimo jiné využívá výtažek z SHITAKE (houba). Celé ošetření krok za 

krokem je velmi příjemné, vede k osvěžení, hydrataci, výživě a zpevnění pokožky. Dodává pleti hebkost, 

jemnost, pleť se stává příjemnou na dotek. Optimalizuje se přirozený proces kožní pevnosti prsů. 

Celé salonní ošetření je doplněno i o domácí péči (kůra ve formě pěny) - znamená absolutní inovaci ve 

speciální péči o prsa a dekolt. Při aplikaci na „kožní podprsenku“ se okamžitě přeměňuje ve skutečnou 

tvarovací kúru, jejíž působení je intenzivní a dlouhodobé. 
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Obě ošetření jsou velmi příjemná, voňavá, cenově dostupná a svou jednoduchostí je přivítají i ty z vás, 

které bojují s nedostatkem času. 

Na konci celé kůry (10 ošetření) se budete usmívat, protože jste dosáhly zdokonalení svých tvarů, a to 

velmi příjemnou formou. 

Přijďte a vyzkoušejte. 

Vaše ohlasy na články, nejrůznější dotazy, objednávky a jiné ráda zodpovím na: 

e-mail: info@studiogabriela.cz, tel.: 59 75 77 153, mobil 603 427 165 

Gabriela 

Vaše kosmetička 

 

 

JARO PŘIŠLO K NÁM 

V únoru musí skřivan vrznout, i kdyby měl zmrznout -  říká přísloví. A letos se hojně naplnilo. Ačkoli 

cesty pokrývala spousta sněhu, 17. 2. petřvaldská děvčata úspěšně reprezentovala naše město v soutěži 

dětského zpěvu lidových písní v Orlové. A jak byla oceněna? Helena Šmídová v sólovém zpěvu získala 1. 

místo s postupem do karvinského oblastního kola této soutěže a postup s 1. místem získalo sesterské 

pěvecké duo Alena a Drahoslava Šmídovy. 1. místo bez postupu vyzpívala sólistka Drahoslava Šmídová a 

duo nejmladších žákyň Helena Šmídová a Vendula Pailová. Srdečně blahopřejeme a postupujícím 

zpěvačkám přejeme v dalším kole, které se koná 31. 3., mnoho úspěchů.  

Olga Šmídová 

 

 

Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ 

OPUŠTĚNÁ BUDOVA A CO S NÍ? 

Je mi smutno, když se každý den dívám z okna na zchátralou budovu bývalého hostince U Tomáše. Zde 

jsem prožil také kousek svého radostného mládí. Konaly se zde každou neděli "čaje o páté". Hrál jsem s 

orchestrem pana Bartečka. Dříve, než se všichni muzikanti sešli, byl již sál plně obsazen. Lidé se uměli 

dobře bavit, zazpívali si, zatančili a byli spokojeni. Nikdy nedocházelo k žádným šarvátkám a nebylo 

třeba volat strážníky ani hasiče. Ještě dnes žije mezi námi řada lidí, kteří na tento způsob zábavy rádi 

vzpomínají. V té době žilo v městě také mnoho brigádníků a vojáků, kteří pracovali na zdejších šachtách. 

Někteří z nich se na čajích seznámili s místními děvčaty a řada z nich se zde usadila natrvalo. 

Jsem si vědom toho, že jako nelze dvakrát vstoupit do stejné řeky, nelze také vrátit ty krásné chvíle 

našeho mládí. Jediné co lze, je odstranit z území města zchátralou budovu, která snad má nějakého 

majitele. Ten by se měl postarat buď o její rekonstrukci, nebo demolici. Myslím, že by neškodilo, kdyby 

se zastupitelé města na ten problém zaměřili.  

Těším se na to, až se budu moci z okna podívat na něco hezčího než to, co denně vidím dnes. Tato budova 

rozhodně kráse města nepřidá. 

B. Skýba 

 

 

ODPOVÍDÁ  E. KUBISOVÁ VEDOUCÍ ODBORU VÝSTAVBY A ŽP 

Závadný stav budovy  čp. 646 na ul. Závodní není záležitostí posledního roku ani dvou, a proto něco z 

historie  a vývoje  okolností, které vedly k současnému  stavu uvedeného objektu:  

Odbor výstavby a ŽP Městského úřadu v Petřvaldě se skutečně  od r. 2001 snažil marně zjistit  trvalé 

bydliště  majitelky  objektu  čp. 646. Na adrese uvedené na výpisu z Katastru nemovitostí   majitelka 

nebydlela, na ústřední evidenci obyvatel nám oznámili jinou adresu, kde je přihlášena k pobytu, ale zde 

se majitelka nezdržovala  a žádné písemnosti  nepřebírala.  

Legislativa: 

Nařídit zabezpečovací práce  ve smyslu  § 94 a nařízení odstranění stavby ve smyslu § 88 stavebního 

zákona  lze pouze tehdy, pokud závadná stavba  svým stavem ohrožuje zdraví a životy osob. V praxi to 

znamená, že zabezpečovací práce  jsou vlastníkovi  nařízeny např. formou ohrazení  stavby, podepření, 

vyztužení nebo zbourání. Z povahy řízení  o nařízení  zabezpečovacích prací vyplývá potřeba ústního 

jednání a místního šetření  k přesnému a úplnému zjištění skutečného stavu věci, tedy i vstupu  na 

pozemek a do objektu (ten je v současné době uzavřen - ochrana vlastnických práv). V tom vidíme  další 

překážku. Dle § 134 SZ  do objektu a na cizí pozemky mohou pověření pracovníci  vstupovat jen s 

vědomím  jejich vlastníků, pokud plní funkci vyplývající  ze stavebního zákona. V případě úkonů k 

odvrácení nebezpečí způsobeného závadami na stavbě, které ohrožují bezpečnost, životy či zdraví osob, 

nebo mohou způsobit značné škody, mohou osoby oprávněné ke vstupu na cizí pozemky, na stavby a do 

nich vstupovat bez vědomí vlastníka, jsou však povinny jej neprodleně o provedených úkonech 

vyrozumět. Tolik legislativa. 
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Protože vlivem povětrnostních podmínek  docházelo v r. 2002 k ohrožování  zdraví a života osob tím, že 

ze střechy zmíněného objektu  byly větrem  shazovány plechové střešní šablony, učinil  zdejší stavební 

úřad veškeré možné dostupné kroky  za účelem zjištění  pobytu majitelky objektu. Dne 4. 4. 2002 se to 

prostřednictvím Policie ČR podařilo. Majitelce bylo doručeno rozhodnutí  s nařízením  k zabezpečení a 

odstranění částí střešní krytiny (plechových šablon, lepenky  okapních svodů a žlabů), které byly 

uvolněny a ohrožovaly zdraví a životy osob. Uvedené práce byly provedeny  tak, aby  nedocházelo při 

poryvu větru k samovolnému  odpadávání částí střešní krytiny. Další korespondenci, v níž byla majitelka 

upozorňována na potřebu opravy, případně  demolici objektu,  majitelka nepřebírá s tím, že se na 

uvedené adrese nezdržuje. Dosud se nám nepodařilo zjistit její pobyt,  ani  prostřednictvím PČR.  Platí 

zde  ochrana vlastnických práv a nedotknutelnosti obydlí zakotvené v článku 12 Listiny základních práv 

a svobod. Pokud budeme vycházet z té skutečnosti, že jsou okna a dveře  řádně zabezpečeny proti 

vniknutí dalších osob, máme za to, že stavba bezprostředně neohrožuje životy osob.  

OČKOVÁNÍ  PSŮ 
Městský úřad v Petřvaldě ve spolupráci s veterinárním lékařem bude jako 
každoročně zajišťovat očkování psů proti vzteklině, které proběhne dne  4. května  2004 
na těchto obvyklých stanovištích: 
Petřvald  -  zastávka U kaple    08.00 - 08.30 hod.         
   U hřiště  HEPO   09,00 - 09,30 hod.                      
    Podlesí, prostranství u fy TRIAS 10,00 - 10,30 hod.  
    Březiny, hasičská zbrojnice  11.00 - 12.00 hod.   
     Městský úřad    13,30 - 16.00 hod. 
V letošním roce je očkování prováděno za úplatu ve výši 60,- Kč, (plus 5,- Kč za nově vystavený očkovací 
průkaz),  které se platí při očkování. Na místě bude možno si zakoupit tablety na odčervení. 
Každý pes předvedený k očkování musí být opatřen náhubkem. Psa musí předvést osoba  fyzicky způsobilá k 
zajištění potřebné fixace zvířete při očkování. Chovatel předloží průkaz o očkování psa k dalšímu záznamu. 
Očkování proti vzteklině jsou povinni chovatelé psů zajistit ve stáří do 6 měsíců a poté vždy jednou za rok. 
Doklad o tomto očkování musí majitelé psů uchovávat po dobu nejméně jednoho roku a na požádání jej 
předložit orgánům vykonávajícím státní veterinární dozor. 
Chovatelé, kteří mají psy v  letošním  roce  již  očkované,  tuto  skutečnost  oznámí na MěÚ  Petřvald a předloží 
ke kontrole  potvrzení o  provedeném očkování. Očkování je uloženo § 4, odst. 1, písm. f, zákona č. 166/1999 
Sb.  o veterinární péči v platném znění. 
V průběhu roku je očkování možno zajistit v kterémkoliv veterinárním zařízení. 
Daňové přiznání z akce bude uloženo na MěÚ Petřvald.  
D. Szotkowská, odbor výstavby a ŽP 
 
    

KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ NA 2. ČTVRTLETÍ 2004 

1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 

Duben 

  6.,   7. 

14., 15. 

20., 21. 

27., 28. 

Květen 

  4.,   5. 

11., 12. 

18., 19. 

25., 26. 

Červen 

  1.,   2. 

  8.,   9. 

15., 16. 

22., 23. 

29., 30. 

2. Svoz žlutých pytlů (PET láhve jen od nápojů) 

16. dubna        

13. května         

17. června 

 

 

VÍTE, ŽE ... 

- město Petřvald mělo ke dni 1. 1. 2004 celkem   6 927 obyvatel, 
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                                   z toho                               3 520 žen a    

                                                                            3 407 mužů. 

- celkové  finanční náklady na zimní údržbu v roce - 2000 (1.1. - 31. 12.) byly     89.681,40 Kč 

                                                                             - 2001 (1. 1. - 31.12.) byly   194.302,30 Kč 

                                                                             - 2002 (1. 1. - 31. 12.) byly  382.724,60 Kč 

                                                                             - 2003 (1. 1. - 31. 12.) byly  173.026,10 Kč.                                                                 

 

 

STUDENTI  MSOA  NÁSILÍ  ODMÍTAJÍ 

V Den smutku českého školství 10. března 2004 provedli učitelé Moravskoslezské obchodní akademie v 

Petřvaldě anketu mezi jejími žáky zaměřenou na zjištění postojů studentů k násilí. 

Anketa byla přísně anonymní a zúčastnilo se jí 74 přítomných studentů všech čtyř ročníků školy. 

Fyzické násilí jako formu řešení sporů mezi lidmi naprosto odmítá 57 % dotázaných studentů, spíše odmítá 

30%, spíše neodmítá 6%, neodmítá 5% a 2% studentů posoudit nedovede. 

Násilné formy řešení sporů mezi státy naprosto odmítá 26% dotázaných studentů, spíše odmítá 41%, spíše 

neodmítá 9%, neodmítá 10% a 14% studentů posoudit nedovede, přičemž tento postoj zaujali pouze studenti 1. a 

2. ročníku. 

Vyjadřuji naději, že zjištěné názory studentů budou veřejností přijaty pozitivně. 

J. Salva     

 

 

SNIŽOVÁNÍ NADVÁHY 

Před třemi měsíci jste začala vést v našem městě kurz snižování nadváhy. Můžete nám přiblížit jeho průběh? 

Kurz je konán ve spolupráci s organizací STOB (STop OBezitě), která má léty ověřenou metodiku 

snižování nadváhy. Scházíme se pravidelně jednou za týden. Kurz je zaměřen na postupnou změnu 

stravovacích a pohybových návyků. Je totiž prokázáno, že nevhodné stravovací návyky, někdy vytvořené 

už v dětství, vedou velmi často k nadváze. Kurz trvá 12 týdnů, každý týden se zaměřujeme na jeden 

„zlozvyk“ a snažíme se ho odstranit. Bezprostředně po našem sezení následuje hodina kondičního cvičení 

vedená odbornou cvičitelkou. 

Takže žádná striktní dieta? 

Ne. Prvním důvodem je to, že přísná dieta může poškodit organismus, druhým důvodem je skutečnost, že 

dietu člověk obvykle vydrží držet jenom určitou dobu a poté se ihned vrací k původnímu způsobu 

stravování. Ztracené kilogramy pak velmi rychle nabere zpátky a někdy přidá ještě nějaké kilo navíc. 

Tak se člověk dostane do začarovaného kruhu, ve kterém střídavě hubne a tloustne. Odborně se tomu 

říká jo-jo efekt a pro lidský organismus je mnohem škodlivější než dejme tomu pět kilogramů nadváhy. 

Jakých výsledků  účastníci kurzu dosáhli? O kolik kilogramů jste lehčí? 

Pro nás není nejdůležitější váhový úbytek, ale změna životního stylu, zlepšení skladby jídelníčku a zvýšení 

pohybové aktivity. To všechno se příznivě podílí i na zlepšení celkové kondice člověka a jeho zdravotního 

stavu. Ale máme i hmatatelné váhové úbytky, a to od tří do deseti kilogramů. Průměrná „ztráta“ je 4,5 kg. 

Komu je takový kurz určen? 

Každému, kdo má nadváhu nebo trpí obezitou. Může pomoct i těm, kteří chtějí zlepšit svůj stravovací 

režim. 

Můžete to upřesnit? 

Obezita je nadměrné ukládání tuků, obvykle spojené s vzestupem váhy nad tzv. normální. V poslední 

době se hodnotí stupeň otylosti pomocí indexu tělesné hmotnosti BMI, který si můžeme vypočítat ze 

vzorce: 

BMI = tělesná váha [kg] : výška2 [m] 

Normální hodnoty BMI jsou 20 – 25. Nadváha má index 25 – 30. Hodnoty 30 – 40 charakterizují obezitu 

středního stupně, hodnota nad 40 obezitu těžkého stupně.  

Člověka s hodnotou BMI nad 30 provázejí životem kromě nadbytečných kilogramů často i zdravotní 

problémy. 

Za chvíli končí první kurz. Budete otvírat další? 

Ano. Začneme hned po Velikonocích, ve středu 14. dubna v 18:00 hodin na Základní škole v Petřvaldě, ul. 

Školní, a bude trvat přesně do konce školního roku. Kolik zhubne každý účastník, to záleží především na 

něm, ale do prázdnin může váhový úbytek činit 6 – 12 kg. 

Kde se mohou přihlásit případní zájemci? 

Stačí zavolat na telefonní číslo 607 639 721 nebo 59 654 1951, případně napsat na adresu: Jarmila Dolejší, 

Kovalčíkova 813, Petřvald. 

Další informace lze najít na internetu na adrese www.stob.cz 

Za rozhovor děkuje J. Skálová 
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PREVENCE NENÍ NIKDY DOST! 

I když neustále vštěpujeme našim žákům, jak se mají chovat, mnohdy mají pocit, že je omezujeme a mnohdy 

jim nerozumíme. Někdy mají pocit, že rodiče i učitelé prosazují staromódní názory na výchovu. Proto jsme po 

domluvě ve vedení pozvali z Pedagogicko-psychologické poradny v Karviné paní M. Komárovou, která 

beseduje s deváťáky o právním vědomí a bezpečném chování. Vysvětlila pomocí žáků, jak by vypadala 

společnost bez pravidel a norem. V tomto případě využila skupinové techniky Brainstormingu. Výhodu jsem 

viděl v tom, že žáci vymýšleli, ale neposuzovali, co by dělali v takové společnosti bez norem. Žáci volně 

nechávali plynout myšlenky a jakýkoliv nápad hlasitě vyslovili, ten byl následně napsán na tabuli  (např. nejít do 

školy, dlouho spát, dívat se na Tv, krást, neposlouchat, kouřit i pít, poroučet dospělým, dlouho být vzhůru, 

chodit do klubu, být s kým chci, být kým chci,…). Závěrem zjistili, že by neměli co jíst, nic by nefungovalo. 

Společně se shodli na tom, že by nikdo v takovém světě nechtěl dlouho žít. Proto i nadále budeme velkou 

pozornost věnovat slušnému chování bez agresivity, šikany, drog. V tomto směru vyzývám rodiče, aby vždy 

věděli, s kým se jejich dítě přátelí, co dělá ve svém volném čase. Protože vždy říkám, že základ výchovy je 

v rodině. Škola je již určitou nástavbou. Proto musíme všichni morálce našich dětí věnovat systematickou a 

důslednou pozornost. 

Celá akce probíhala v příjemné a kamarádské atmosféře, byla pro naše žáky zajímavá a poučná. Důležité 

bylo také, že žáci si závěry vytvořili sami. 

Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ Školní 

Jana Stančiková, žákyně IX.A třídy 

 

 

CHCETE SE SEZNÁMIT? 

Na tento nápad a akci přišla paní vedoucí učitelka  Mgr. Miluše Wasilová s dětmi V. třídy z odloučeného 

pracoviště Závodní 822. O co vlastně šlo? Ve školním roce 2004/2005 se spojí tři páté třídy ve dvě šesté. 

Paní učitelka připravila s dětmi báječné občerstvení, v matematice si spočítali, co vše a kolik čeho budou 

potřebovat, v tělesné výchově a hudební výchově připravili hodnotný kulturní program, v jazyce českém 

představení Erbenovy Polednice. Tak vlastně byl vyučovací proces velmi vhodně motivován a sloučen 

s praxí. Jak to vše proběhlo? 

Přivítání provedl hlavní organizátor a celým odpolednem provázeli 2 moderátoři z V.B třídy. Po 

zhlédnutí kulturního programu a po občerstvení se žáci pod vedením třídních učitelek Mgr. M. Wasilové 

(V.B), Mgr. M. Římánkové (V.C), Mgr. V. Václavíkové (V.A) pustili do společenských tanců (mazurka, 

kačení tanec). Po představení pak začal diskotékový rej. Některé dívky byly oblečeny jako pravé dámy, 

boty na vysokém podpatku, sváteční šaty, někteří chlapci v obleku a vázance. Myslím si, že tato akce 

přispěla k navázání nových přátelských vztahů a v září už si nebudou tak cizí. Z celé akce jsem  měl 

příjemný pocit. I když ze začátku byly děti trochu nesmělé, v závěru už si měly o čem povídat. Byl bych 

velmi rád, kdyby toto přátelství a pěkné vztahy vydržely až do deváté třídy. 

Paní Mgr. M. Wasilové a dětem V.B třídy za všechny zúčastněné děkuji. 

Mgr. Rudolf Torž, ředitel ZŠ Školní 246 

 

 

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

- Školní kolo:  ve vybíjené, košíkové, ve skoku vysokém, recitaci, pythagoriáda VII. a VIII.                   

  tříd, chemické olympiády, olympiáda z jazyka českého 

- Obvodní kolo:  

ve skoku vysokém  

ml. žákyně: P. Karkošková, VII.A       2. místo 

žáci: T. Izaiáš, VII.A                          2. místo 

st. žákyně: P. Přečková, IX.B             4. místo                         

žáci: L. Dupal‘,  VIII.A                      4. místo 

 

v košíkové  st. žáci                            3. místo 

 

Jaro přišlo k nám (pěvecká soutěž)  

H. Šmídová  1. místo 

D. Šmídová  1. místo 

A. Šmídová  1. místo 

 

- Okresní kolo:  
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dějepisná olympiáda  M. Čapla, VIII.A 39.místo 

chemická olympiáda  P. Dolejší, IX.A 13.místo 

    J. Atanasovský, IX.A  21.místo 

 

- Celostátní: testy SCIO IX. tříd – vynikající výsledky   

P. Dolejší 

P. Lehner 

J. Atanasovský 

M. Kondělková 

M. Michálková 

L. Navrátilová 

M. Svrčinová 

 

Všem blahopřeji a děkuji za vzornou reprezentaci školy i našeho města. 

Mgr.  Rudolf Torž, ředitel ZŠ Školní 246   

 

 

KLUB PŘÁTEL HORNICKÉHO MUZEA OKD V OSTRAVĚ 

POBOČKA  PETŘVALD 

KPHM OKD v Ostravě - Petřkovicích vznikl po registraci na Ministerstvu vnitra ČR 11. 6. 1991 jako občanské 

sdružení. 

Klub je dobrovolná odborná a zájmová instituce, nezávislá na státních a politických orgánech. Podle stanov 

Klubu lze zřizovat pracovní skupiny - regionální pobočky. V roce 2002 vznikla pobočka KPHM v Petřvaldě. 

Pobočku vedlo do konce února 2004 předsednictvo ve složení: Milan Kovalčík, Ing. Petr Schreiber, Miloslav 

Čapča a Ing. Jaroslav Mencner. 

předseda         Miloslav Čapča 

jednatel           Ing. Petr Schreiber 

pokladník        Stanislav Žák 

člen                 Ing. Petr Janků 

člen                 Přemysl Gross 

člen                 Ing. Jaroslav Mencner 

Poslání a cíle Klubu pobočky v Petřvaldě 

Posláním Klubu je sdružovat zájemce o hornictví a hornickou historii za účelem jejich aktivní spolupráce na 

kulturních, dokumentačních a vědeckovýzkumných úkolech Hornického muzea v Ostravě. 

Činnost klubu 

1) Spolupracuje při objasňování vývoje uhelného hornictví od minulosti až po současnost, a to po stránce 

technického rozvoje, hospodářských vztahů a sociálního vývoje Ostravsko - karvinského revíru. 

2) Pořádá přednášky, besedy, exkurze a tematické zájezdy jak pro své členy, tak i pro zájemce z řad občanů. 

V roce 2003 a 2004 zajistila pobočka tyto přednášky: 

Současná technika a technologie na dolech OKR 

Historie dobývání v Petřvaldské dílčí pánvi 

Hornické symboly, slavnosti a parády 

Co skrývá archiv OKD 

O hornictví od začátku do konce zahlazování stop po těžbě 

Hornická činnost a životní prostředí 

Báňské záchranářství včera a dnes 

95 let hornické hudby Májovák 

Hloubení jam v OKR v poválečném období (8. 4. 2004) 

3) v květnu 2003 Pobočka zorganizovala návštěvu Hornického muzea v Petřkovicích, kde zajistila pro účastníky 

bezplatné občerstvení v muzejním hostinci Barborka. 

4) Pobočka vydala  publikaci "Historie Dolu Julius Fučík", na které se mimo hlavního autora Ing. Zdeňka 

Dombrovského, CSc. podíleli členové pobočky, a to: Ing. Petr Schreiber, Milan Kovalčík, Miloslav Čapča, Ing. 

Jaroslav Mencner a Otakar Kochan. Publikace vyšla jako Sborník hornického zpravodaje č. 3, který vydal 

KPHM v Ostravě. 

5) Pobočka jedná se zastupiteli MěÚ v Petřvaldě, kteří jsou vůči klubu velmi vstřícní, ať již poskytováním 

místnosti včetně užívání videotechniky v SKS, kopírováním potřebných písemných materiálů,  zveřejňováním 

příspěvků v Petřvaldských novinách, či finanční podporou, kterou poskytl MěÚ pobočce Petřvald.  

KPHM na oplátku nabízí městskému úřadu odbornou pomoc při řešení problémů města Petřvaldu, zejména 

pokud jde o hornickou problematiku. 

Členství v klubu 
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Je založeno na zásadě dobrovolnosti, vědomého souhlasu a zájmu plnit společenské poslání Klubu. Členství 

vzniká schválením přihlášky výborem Klubu. Každý řádný člen  obdrží členský průkaz. Členství v Klubu zaniká 

úmrtím člena nebo na jeho vlastní žádost či jeho vyloučením pro závažné porušení povinností člena, které musí 

být schváleny plenární schůzí KPHM v Ostravě. 

Práva a povinnosti členů Klubu 

Každý člen má právo být řádně informován o plánech, činnosti a výsledcích práce Klubu, předkládat návrhy a 

podněty k práci KPHM. Účastnit se všech akcí Klubem organizovaných, volit a být volen do výboru a 

předsednictva Klubu. Člen má právo na bezplatný vstup do expozic a výstav Hornického muzea v Ostravě na 

Landeku a možnost používat muzejní knihovnu. Každý člen obdrží poštou zdarma Hornický zpravodaj, který 

vydává KPHM OKD v Ostravě - vychází čtvrtletně. Členové obdrží bezplatně Sborníky hornického zpravodaje 

a jiné publikace, které vydává Klub. 

Každý člen je povinen dodržovat stanovy Klubu (obdrží je při vyplnění přihlášky) usnesení jeho výboru, 

předsednictva a plenárních schůzí, platit roční členské příspěvky (jednotliví členové 200,- Kč,  důchodci  100,- 

Kč), aktivně se zúčastňovat práce pobočky, hájit zájmy a poslání Klubu a Hornického muzea v Ostravě a svou 

činností přispívat k jejich dobrému jménu. 

Vyzývám občany, kteří mají zájem o hornickou problematiku, ať přijdou na besedy a přednášky pořádané 

KPHM, pobočkou v Petřvaldě, které se konají každý druhý čtvrtek v měsíci v 15.00 hodin ve Středisku 

kulturních služeb v Petřvaldě (mimo červenec a srpen) a přesvědčí se sami, zda je tato činnost pro ně přínosem. 

Přednášky jsou připravovány jak pro členy Klubu, tak  pro všechny občany, kteří mají zájem o historii hornictví. 

M. Čapča 

 

 

KNIHOVNA MĚSTA PETŘVALD INFORMUJE 

Moje kniha 

Zúčastněte se s námi ankety 
HLEDÁME NEJOBLÍBENĚJŠÍ KNIHU OBYVATEL ČESKÉ REPUBLIKY 

Akce „MOJE KNIHA“ je organizována  Svazem knihovníků a informačních pracovníků  (SKIP). 

Nejoblíbenější kniha  je zjišťována pomocí krátké ankety, která byla vyhlášena 1. března 2004 a potrvá 

do začátku října 2004.  

Dílčí  výsledky budou zveřejněny: 

7. dubna -  seznam 200 nejoblíbenějších knih 

červen     - seznam 100 nejoblíbenějších knih 

září          - seznam 50 nejoblíbenějších knih 

Nejoblíbenější kniha obyvatel  České republiky bude vyhlášena v Týdnu knihoven  4. - 10. 10. 2004. 

Výsledky ankety  budete průběžně nacházet na  stránce http://www.mojekniha.cz 
HLAS PRO SVOU NEJOBLÍBENĚJŠÍ KNIHU MŮŽETE  buď odevzdávat v knihovně nebo na výše 

uvedené internetové adrese. 

 

JAK VYBRAT  SVOU NEJOBLÍBENĚJŠÍ KNIHU ? 

Je možno  vybírat  z různých  hledisek a každý z vás se musí rozhodnout, které je pro něj to  

nejdůležitější, například 

- kniha, která mě nejvíce ovlivnila 

- kniha, ke které se často vracím 

- kniha, kterou bych doporučil(a) dobrým přátelům 

- kniha, která změnila  můj život 

- kniha, kterou nemohu zapomenout 

- kniha, která mě uvedla do jiného světa 

- kniha, kterou bych si s sebou vzal(a)  jako jedinou na pustý ostrov …. 
POMOZTE NÁM HLEDAT NEJOBLÍBENĚJŠÍ KNIHU !  

Přesvědčte  členy své rodiny, své známé a spolupracovníky, aby přemýšleli o nejoblíbenější knize svého 

života a odevzdali pro ni svůj hlas.    
JoB 

 

 

NOC S ANDERSENEM 

Milí přátelé dětských knížek!  

Ráda bych vám napsala o  pohádkovém večeru, který již počtvrté prožijí  děti v České republice. 

V pátek 2. dubna proběhne  v mnoha  vesnicích i městech včetně Petřvaldu „Noc s Andersenem. Tato společná 

akce  klubu dětských knihoven SKIP  a sdružení BMI (Březen měsíc Internetu) vznikla v knihovně B. Beneše 

http://www.mojekniha.cz/
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v Buchlovanech v roce 2000 a má nám  připomenout svátek dětské knihy, slavený v mnoha zemích světa na 

památku dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. 

V loňském roce  proběhla ve 152 knihovnách  naší vlasti.  Internet pomohl při vzájemné komunikaci, přípravě 

soutěží, kvízů a programů v knihovnách. Knihovny obcházely různé pohádkové bytosti, psala se společná báseň, 

nechyběly diskotéky, divadla  a společné zpívání. Všude se četly pohádky. 

Naše knihovna se do akce letos zapojí poprvé. Na děti čeká lákavý noční program se čtením,  soutěžemi, na řadu 

se dostane i "pokec" přes internet, děti si budou moci sdělovat dojmy s kamarády, navštívíme muzeum, možná 

přijde i kouzelník….  

Máte jedinečnou šanci být při tom. Připojte se k nám. Pomozte nám oslavit  mezinárodní den dětské knihy a  

překonat rekord z loňského roku. 

Pokud máte prostor a chuť s dětmi něco podniknout, můžete se přihlásit i na naší  e-mailové adrese 

mailto:skspetrvald@iol.cz. Další informace  se dozvíte obratem.  Věřte, že ke spaní vystačí velmi málo - spacák, 

polštářek, karimatka ,knížka… 

V tento okamžik  vám mohu sdělit, že se již přidalo Technické muzeum v Petřvaldě, které dětem i rodičům 

nabízí večerní prohlídku svých expozic. 

 

V dnešní přetechnizované době se často zamýšlíme, proč děti nečtou. Jak dokazují odborné studie, 

nejdůležitějším faktorem by mohl být osobní příklad. A tak zkoušíme v knihovnách variantu společného čtení.  

Cílem našeho nocování je vzbudit v dětech zájem o četbu, ukázat jim krásu mluveného slova a půvab 

společného hlasitého předčítání.  

To vše v jeden kouzelný večer na mnoha místech naší planety.  

JoB 

 

PŘEDSTAVUJEME VÁM SLEČNU LUCII MANČAŘOVOU, KULTURNÍ REFERENTKU MĚSTA 

PETŘVALD 

Slečno Mančařová, představte se čtenářům Petřvaldských novin ... 

Jsem dvacetiletá absolventka SOŠ veřejnosprávní v Orlové, v současné době přebývám s přítelem 

v Havířově, ale mým dosavadním bydlištěm je Rychvald. Mám ráda tanec, snesu knížky a nesnáším játra. 

Jsem hodně upovídaná a pevně si stojím za svým.  

Práce v kultuře je pro někoho náročná, ale  pro někoho koníčkem. Do které kategorie se řadíte vy? 

Pro mě je tato práce šitá na míru, takže se řadím do kategorie, kdy je práce zároveň koníčkem. Jsem totiž 

velmi aktivní osoba a právě v kultuře mohu svou iniciativu velmi dobře uplatnit. 

Jste mladá, máte spoustu nápadů. Máte před sebou nějakou koncepci Vaši práce do budoucna? 

Nalajnováno nic konkrétního nemám, ale moje vize je pokrýt kulturou všechny věkové kategorie, 

počínaje předškoláky, konče letitými jubilanty. Je však pravda, že třeba pro děti se program vymýšlí 

mnohem lépe, protože to jsou ještě nenároční diváci, a tak přijdou s kulturou do styku více, ale jak 

v životě, tak v této práci  platí, že se člověk nemůže zavděčit všem. 

Od 1. 12. 2003 pracujete ve funkci kulturní referentky našeho města. Za tu dobu jste  pro veřejnost 

připravila a zajistila mnoho různorodých akcí. Vybrala by jste tu, která Vás osobně nejvíce zaujala? 

Je to těžké, protože ty akce byly opravdu různorodé, ale samozřejmě mimořádnou akcí je divadelní 

představení „Postel pro hosty“. Výjimečné bylo pro mě i  lyžování v Palkovicích. Pro lidi, kteří se 

nedostanou na hory, to byla úžasná příležitost. Doufám, že příští rok toho využije více občanů.  

Těšíte se na pořad, který jste pro naši veřejnost zajistila? Jestliže ano, na který? 

Plánuji velkou show na říjen, ale jestli se mi vydaří, záleží jen na aktivitě petřvaldských občanů. Jedná se 

o projekt MISS BABIČKA, který by měl být odstartováním putovního poháru v řadách aktivních 

babiček. 

Víme o Vás, že jste se z vlastní aktivity začala věnovat dětem mladší věkové skupiny. 

Jde o taneční kroužek. Děti v Petřvaldě mají totiž obrovskou smůlu, že je zde nedostatek kroužků, a 

protože já sama jsem závodně tančila, zkusila jsem vyhlásit zápis a čekala jsem na odezvu. A myslím, že 

číslo 67, což je počet dětí, mluví za vše. První maličké vystoupení plánujeme na koncertě petřvaldských 

sborů, což je 30. 4. 2004, takže se na nás přijďte podívat. 

Řídíte se ve svém životě nějakou životní moudrostí? Kterou?    
Neřídím se žádnou pravěkou moudrostí, ale občas nějakou uplatním, např. Co můžeš udělat dnes, odlož na 

pozítří a budeš mít dva dny volna.   

Za rozhovor děkuje J. Skálová 

 

Akce JEDEME LYŽOVAT se zdařila 

V jednu prosluněnou sobotu, přesně 21. 2. 2004 v 8.00 hodin ráno, vyrazilo 17 natěšených lidiček do 

Palkovic, aby si všemi různými způsoby užili sněhu. Jedni brali lyže, druzí běžky, další saně či boby. A že 

se bylo kde vydovádět, potvrzují fotky vystavené v SKS. Sněhová pokrývka měřila 70 cm, což nám bohatě 

mailto:skspetrvald@iol.cz
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stačilo,  fronty byly minimální, vlastně skoro žádné, ceny přijatelné a počasí bezvadné. Co víc si na 

lyžařském zájezdě přát? Jen někteří by příště chtěli delší kopec, lepší lyže a čaj s rumem jako povinnou 

výbavu. Nejhorší ovšem bylo následující ráno, kdy někteří měli problém domluvit se se svým tělem. Ale i 

přes tento nedostatek by zájezd absolvovali znova ... 

L. Mančařová, kulturní referent 

 

 

STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB V MĚSÍCI DUBNU 

8. a 9. 4. od 10.00 hod. v SKS soutěž o nejkrásnější malované vajíčko 

- 18. 4. zájezd do Divadla Jiřího Myrona na operetu Země úsměvů 

- 29. 4. Jarní koncert petřvaldských sborů pro školy 

- 30. 4. v 17.30 hod. se přijďte podívat na své ratolesti, jak jim to zpívá, popř. tančí. Jarní koncert 

petřvaldských sborů bude obohacen o smíšený sbor orlovského gymnázia pod taktovkou Petry Rašíkové. 

Vstupné 40,- Kč 

 

 

POZOR, ZÁJEZD DO PRAHY! 

Přesný termín je 15. 5. 2004, odjezd od Penny Marketu v 5.00 hod. Doplatek pro návštěvníky ND je 400,- 

Kč, pro účastníky muzikálu 499,- Kč, pro turisty činí cestovné 500,- Kč, vybírá se v SKS do 30. 4. 2004. 

 

 

 

Milovníci divadla! Pozor! Milovníci divadla! Pozor!                              
Divadlo Jiřího Myrona uvádí operetu Franze Lehára  
Z E M Ě    Ú S M Ě V Ů 

a vy můžete být při tom.  

V neděli 18.4.2004 v 15.00 hod. Cena 110,-Kč (vstupné 60,-Kč + 50,-Kč rež. náklady) 

------------------------------------- Odjezdy autobusu: ------------------------------------ 

Petřvald – vodárna                        13.45            Benzinka         13.59 
Samoobsluha – Podlesí                 13.48            MěÚ                14.00 
Březiny – aut. zast. směr KA        13.52            Jiskra (Hepo)    14.04 
Jamro                                         13.54             Kaple               14.06 
Parcelace                                  13.57           DPS                14.08 

Telefonické objednávky vstupenek – SKS 596 541 648. 
Předprodej 1. 4. 2004 OMEZENÝ POČET VSTUPENEK 
 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Blahopřejeme jubilantům 

28. 2.  Anna Ševečková            80 let 

  3. 3.  Vlasta Placová               80 let 

  3. 3.   Miroslav Dudek            80 let 

  6. 3.   Anna Valachová           80 let 

12. 3.   Irena Tousecká             80 let 

16. 3.   Jan Žaček                     80 let 

21. 3.   Milada Kupková           80 let 

21. 3.   Jana Kotalová               80 let 

31. 3.   Augustin Chládek         95 let 

Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 

 

Uzavřená manželství 

Daniela Zielinová a Jiří Rozkopal 

 

Zemřeli občané 

Libor Volný               49 let 

Bohumil Grym           96 let 

Věra Bracháčková     80 let 

Erich Foitzik              60 let 

Ján Haluška               69 let 

Božena Kaniová         94 let 
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Gabriela Paková         90 let 

František Koběrský    54 let   

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme občanům Domu s pečovatelskou službou v Petřvaldě za květinové dary a účast na posledním 

rozloučení s panem Bohumilem Grymem. 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Chtěl bych veřejně poděkovat MUDr. A. Niedobové a její sestřičce, paní A. Stőckerové, za dlouhodobou 

mimořádnou a pozornou péči o mého nemocného otce Roberta Káni, který 17. 2. 2004 ve věku necelých 

devadesáti let skonal na vážné onemocnění. Taktéž děkuji všem, kteří se ze zesnulým přišli rozloučit. 

Syn Vladimír s rodinou 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Nic z toho dobrého a krásného cos učinil se  neztratí. Všechno zůstane. 

Dne 17. 3. 2004 jsme se rozloučili s naším  milovaným synem, manželem, otcem, otčímem, tchánem, 

dědečkem, bratrem, švagrem a  strýcem panem FRANTIŠKEM  KOBĚRSKÝM. 

Nikoho nezarmoutil, když náhodou neuměl  pomoci, alespoň dobrým slovem potěšil. 

Buď čest jeho památce a od celé rodiny  veliký dík! 

 

 

Dne 26. 3. 2004 jsme vzpomněli 20 let od úmrtí paní Marie Knyblové. Děkuji všem, kteří ji s námi věnují 

tichou vzpomínku. S láskou a úctou vzpomíná dcera Anna s rodinou. 

 

 

Hvězdám na nebi svou bolest žalujem, 

kytičku vzpomínek na hrob ti darujem, 

kytička vadne, na srdce padá tíž, 

že se nám, maminko, už nikdy nevrátíš. 

Dne 5. dubna 2004 uplynou 3 roky, kdy nás navždy opustila naše drahá paní Olga Havlásková. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 

manžel Jaroslav, dcera Hana s rodinou 

 

INZERCE: 

Koupím rod. dům nebo chatu 

Tel.: 596 241 962 

                                                                                                                 9x2 cm 

 

       Potřebujete půjčit 

Chcete vzít děti na hory nebo  

potřebujete zaplatit daně? 

           Nabízíme Vám 

SNADNÝ A POHODLNÝ ÚVĚR, 

který za Vámi přijde sám. 

Pro zaměstnané, důchodce  

i podnikatele, bez ručitele, 

vyřízení zdarma. 

Výše úvěru od 20 do 32.000,- Kč 

na 2, 3 nebo 4 roky, 

splátky od 727,- Kč měsíčně. 

Tel.: 605 363 579                                                                                              9x4 cm 

 

 

               MONAPET 

Šenovská 1063, 735 41  Petřvald 

- Pracovní oděvy 

- Ochranné pomůcky 

- Šití pracovních oděvů 



17

Po - Pá 8.00 - 15.00    So 9.00 - 12.00 

Tel.: 603 716 689 

 

 

Koupím rodinný dům v Petřvaldě nebo okolí. Platba v hotovosti. Prosím nabídněte.  

Tel.: 606 710 464 

 

 

Opravy chladniček a mrazniček 

     všech typů do 24 hodin 

           9.00 - 18.00 

tel.: 596 820 072       596 731 354 

mobil.: 602 58 59 38 

Havířov, ul. Dlouhá 3                                                                                                                 

 

 

                       TEPLO 

         ZATEPLOVÁNÍ STAVEB 

         - zateplená a odvětraná fasáda 

           VINYL SIDING 

        - foukané izolace 

           TEMPELÁN 

Nyní s výraznou slevou do konce dubna 2004. 

              Ivan TOŠENOVSKÝ 

739 34  Šenov          mobil: 602 818 103 

Kaštanova 818        Tel.:    596 887 515 

                                                                                                                                    9x5 cm 

 

PRODEJ TVRDÉHO PALIVOVÉHO DŘÍVÍ 

Tel.: 602 718 872                  9.00 - 11.00 

                                                                                                                                    9x3 cm 

                                                                                                                                 (změna!) 

   

STAVEBNICTVÍ ŠEVEČEK 

Tel.: 723 055 161                                                                                           logo       9x3 cm 

 

 

     STŘEŠNÍ  SYSTÉMY 

               EWEREST 

JARNÍ SLEVY NA STŘECHY: 

S tímto inzerátem získáte 10% slevu na nákup střešních krytin, oken, lepenek, okapů, plechů, tepelné izolace, 

fólií, hřebíků a dalšího mat. pro střechy (1200 druhů zboží). 

Dále nabízíme: dopravu zboží, práce tesařské, klempířské a pokrývačské, stavby  a rekonstrukce střech, ploché 

střechy (opravy s životností až 40 let), rozpočty zdarma. 

Nabídka platí do vyprodání zásob. 

ŠENOV U OSTRAVY 

ul. Šachetní 1275, PSČ 735 41 (za šachtou Fučík 1) 

tel.: 596 542 255, tel/fax: 596 542 790 

mobil 608 111 316, 777 222 221 

Po až Pá 7.00 až 15.30 hod. 

e-mail:ewerest@ewerest.cz, http://www.ewerest.cz 

                                                                                                                            logo 9x8 cm 

 

BOWLING - nascenovat 

                                                                                                                                   9x5 cm                                                                     

 

Stavebniny Petřvald - nascenovat 

                                                                                                                                1/4 strany 

          ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ 

PŮJČOVÁNÍ ČISTICÍHO VYSAVAČE 
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    NA KOBERCE A ČALOUNĚNÍ 

           Telefon: 606 253 743 

                                                                                                                                 9x3cm 

 

HUSQVARNA 

zasláno e-mailem                                                                                                                           

                                                                                                                                6x8,5 cm 

 

ELEKTRO B MARKET 

nascenovat                                                                                                              18x 14 cm 

 

 

Přímá regulace tahu komínu 

 -disceta                                                                                                            9x11 cm 

 

                                                                                                         

Autoškola informuje 

Jaro je tady a to pro mnohé znamená vzrůstající zájem o autoškolu. Těm, kteří se již rozhodli, nabízím zahájení 

dalšího, letos již třetího kurzu, ve čtvrtek 22. 4. 2004 v 17.00 hodin v autoškole  (budově SKS). 

Autoškola V. Káňa, tel.: 603 317 546 

 

 

Nabízíme služby v oblasti 

Výkopových prací MINIRÝPADLEM 

- výkopy přípojek vody, plynu, kanalizač.  

  potrubí, el. kabelů 

- obnažení základů budov za účelem izolací 

- výkopy pro zahradní bazény 

- základové rýhy pro stavby apod. 

MINIMÁLNÍ DEVASTACE OKOLÍ VÝKOPU! 

Bližší informace: 

tel.:586 887 619, 602 748 136 

                                                                                                                                    9x5 cm 

  


